

# 劫杀朋友一家三口,只抢得900元

## 东海灭门案昨天开庭,两凶嫌百般抵赖,还诬警方诱供

### 东海灭门案现场还原图



对于站在被告席上的这两个人来说,生命是毫无意义的。仅仅为了抢900元钱,他们就杀死了一家三口人,其中还包括一名年仅12岁正在熟睡的孩子。但是,面对铁一般的事实和证据,他们却百般抵赖,妄想蒙混过关。而等待他们的,必是法律的严惩。

通讯员 孙召军  
快报记者 朱俊俊 李梦雅

#### 破案过程

### 邻居发现一家三口被杀

陈路一家三口的尸体是在命案发生后的第二天被发现的,这时,离2007年的元旦还有一个多月的时间。

陈路时年41岁,是连云港东海县白塔埠镇人,在镇上开有一家小型的超市,超市开了已经有10多年的时间了。2006年11月26日上午,邻居发现这家超市没有开门,这很奇怪。这位邻居上前敲门,里面也没有任何声响。

“会不会发生了什么事情?”这家超市开业十多年来,从来没有歇业过。邻居叫

来了陈路的一个亲戚,亲戚也没有听说陈路一家这两天会到哪里去。于是,他们合力撬开了门,里面看到的一切让他们一辈子难以忘记。

“太惨了。”亲戚陈华说,他看见陈路和妻子的尸体躺在血泊中,身上撒着大量的面粉,几乎难以辨别容貌,满是血的房间里,间杂着白面粉,现场恐怖而惨烈。

陈华立即报警,警方又在超市里面的房间发现了一个12岁孩子的尸体,他是陈路夫妇的小儿子陈冬,正在镇里的一所中学上初中。

### 凶嫌找到时已经在坐牢

一家三口遇害,万幸的是,家里的大儿子由于当天寄宿在学校,没有回家,免遭了厄运。

谁会如此痛下杀手?侦查人员开始了艰难的侦破工作,他们经过调查后发现,陈路夫妇的人缘非常好,从来没有跟人吵过架,可以排除报复杀人的可能。

从狼藉的现场来看,凶手把店里的现金劫走,应该是一起抢劫杀人案件。但是,凶手现在在哪里?会不会是

流窜作案?有没有逃离东海?这一切都不得而知。

但是,警方通过仔细的现场勘查,还是发现凶手留下的血迹和指纹,看来,在杀人过程中,凶手遭遇了抵抗,自己负了伤。

警方随即开始了坚持不懈的破案,时间到了2007年的10月份,警方终于通过现场留下的血迹分析发现,这时正被关押于洪泽湖监狱的徐宝以及仍在东海的王青两人有很大的作案嫌疑。

### 两人杀人一个月后又去偷

徐宝被从监狱押回了连云港,王青也随即落网,面对警方的审讯,他们很快供述了抢劫杀人的整个过程。

徐宝和王青都是1976年出生,也都是东海县白塔埠镇人,王青常年靠捡垃圾为生,而徐宝一直不务正业,热衷于赌博,钱输光了就去偷,他妻子因此离他而去。

2006年11月25日密谋劫杀陈路一家后,两人像没事一样继续四处寻找偷盗和抢劫目标。一个月后的12月25日,两人又开始谋划盗窃通信电缆。

当天夜里,他们来到一偏僻处,偷走了64米长的电缆,并以1000多元的价格销赃,其实,这些电缆至少值4000多元。不久之后,有人向公安机关匿名举报徐宝和王青偷盗电缆的犯罪事实,两人不久就被抓获,面对警方讯问时,两人都绝口不提曾劫杀陈路一家的事情,后徐宝被东海县人民法院判处有期徒刑两年,王青被判处有期徒刑一年,缓刑一年。

最终警方还是发现了线索,命案于是告破。

#### 作案经过

### 赌博缺钱,计划劫杀朋友

那么,徐宝和王青又是如何去劫杀陈路一家的?随着案件的侦破,惨绝人寰的一幕也浮出了水面。原来,徐宝和陈路多年前就认识,有一次,徐宝盖房子陈路还帮了很多忙,两人算是朋友。但徐宝最终竟然向朋友全家下手。

喜欢赌博的徐宝手头一直很紧,有一天,他碰到王青,便跟他提议说:“想不想去弄点钱?”王青一听,当然乐意,“怎么个弄法?”

“我们去偷陈路的超市吧,现在快年底了,生意好,

他们肯定有很多钱。我们晚上去,如果超市没人,我们偷了钱就走,如果有人,就把他们杀了,免得认出我让我吃官司。”王青立马表示同意,徐宝便说:“那让我准备准备,好了告诉你。”

随后,徐宝开始自己的抢劫计划,他先去东海县城买了两把尖刀,又买了两顶帽子,戴在头上,防止有人认出,手上还戴了一副手套。一切准备就绪后,徐宝叫出了王青。

不巧的是,当他们出门的时候,天空飘起了小雨。徐

宝转身回屋,拿了塑料袋,嘱咐王青,套在脚上,以防留下足迹。

这时,是2006年11月25日的晚上8点左右,徐宝和王青每人怀揣着一把尖刀,戴上帽子,偷偷溜到了陈路超市的附近,但他们发现,这时候超市还没有打烊,里面还有一些顾客。

徐宝和王青就躲在超市后面的一个树林里,密切注视着超市的动静。藏了一会儿,王青害怕起来,“我们不做了吧?”“等等再看。”徐宝不耐烦地打断了他。

### 残忍杀戮,熟睡的孩子都不放过

到了夜里10点左右,超市终于安静下来,并关了门。“你去敲门,用普通话,假装买东西骗开门。”徐宝对王青指挥道:“他们认识我,肯定有防备的。”

王青言听计从,真的去敲门了。开门的是陈路的妻子王芳。当门打开的时候,王青一把捂住王芳的嘴,而徐宝则紧跟其后,拿出尖刀朝王芳的身上乱捅。不一会工夫,王芳就倒在了血泊中。

在里屋的陈路听见了妻子的挣扎声,立即赶出来,看见血淋淋的一幕,想逃出去喊救命,但徐宝早就有了防备,把他拉回来,又朝他身上捅了几刀。王青不甘落后,一刀就向陈路的脖子上割去。陈路倒下时,王青听见陈路的脖子有咕咕的声音,他知道,陈路的脖子被割断了。

确定人都死后,心细的徐宝决定把灯熄灭,以防止有人再来买东西,打扰他们

搜寻。但是,开关他一时找不到,就急了,又拿起扫把,敲坏了开着的灯,随后,他关上了大门。

就在王青他们打开手电筒准备大肆搜掠的时候,王青看见了里面的卧室里还睡着一个小孩。“我去解决他。”王青拿着还在滴血的尖刀,来到卧室,对着小孩的脖子就是一刀。睡梦中的孩子被这突如其来的一刀惊得坐了起来,随即又倒下了。这个过程,不过三秒钟。

### 拿走账本,制造“借款纠纷”假象

一家三口的生命仅仅几分钟的时间就这样消失了。徐宝和王青把超市的门关上,开始偷东西。但是,他们只拿到了900元现金和一个手机充电器,连手机都没有找到。

徐宝有点泄气,但是,这现场还得处理一下,他怕血流到外面去被人发现,便叫王青把超市里的面粉扛来,撒在陈路夫妇的身上。这时,徐宝发现自己手中的尖

刀折断了,手上还被划破,血都洒红了手套。王青一看,不禁埋怨了几句,于是,徐宝就从货架上拿点纸巾擦了一下,随后把纸扔到了地上,想想不对,他又捡了起来,放回口袋。

眼看着没有东西可以再拿了,两人便决定离开。但在离开之前,徐宝又拿走了超市里的账本。原来,徐宝想迷惑侦查员,以为账本被拿走

了,命案肯定是借款纠纷造成的。

随后,两人翻越窗户,回到前门时,他们看到了门缝里渗出了血,便找来簸箕从旁边下水道弄来水,冲干净后,这才逃离了现场。第二天,徐宝让王青把尖刀和衣服丢在一个涵洞里,但徐宝想想还是不踏实,便买来柴油,对从现场拿来的一些东西进行焚烧。

#### 庭审

### 两凶嫌突然当庭翻供

昨天,连云港市中级人民法院以涉嫌抢劫杀人、盗窃罪对徐宝、王青开庭。

但是,面对检察机关的指控,徐宝和王青的无赖脾气再次“爆发”了。公诉人宣读起诉书之后,审判长询问两被告人,对检察机关指控的事实有没有异议。

徐宝想了想,说:“有,这些人都是我杀的,王青只负责望风,跟他没有关系。”王青也当庭翻供说,他并没有杀人。

但是,在侦查阶段,两人都承认了杀人的事实,而且做了多次口供都比较稳定。审判长于是问徐宝:“你在侦查机关做的口供是不是事实?”

“我不知道,警察让我吃了药,让我说什么我就说什么。”徐宝狡辩道。

但这个狡辩马上得到了公诉人的反驳,“徐宝一被带回连云港就交代了所有的犯罪事实,侦查机关根本不存在逼供或诱供的行为。”审判长也问他:“你既然说有人给你吃药,你能说出谁吗,或者相貌特征?”

徐宝一副无赖的样子说:“反正我记不得了。”

“那笔录你看了没有,签字是你本人的吗?”审判长问道。

“我没文化,大部分字都不认得。”徐宝说。

看来,徐宝想把所有的责任都揽到自己的身上。他把他们预谋抢劫的目的,说成了他要顺带报一下私仇,但是,当公诉人问他和受害人有什么纠纷时,他又狡辩记不得了。

王青则是另外一副模样,在看守所的时候,他为了表现积极,减轻处罚,向公安机关报告说徐宝不但偷过其他东西,还杀了许多人。

但是对这些举报,公安机关一一核实后发现,王青说的都是假的。

昨天下午,庭审进入辩论程序,公诉人宣读了量刑意见,建议法院对徐宝、王青两人数罪并罚,判处死刑。

听到这个量刑意见后,徐宝伸了伸脖子,终于低下了头去,讨饶道:“我刚才说的都是假的,你们帮我判轻一点吧。”

但他的狡辩法庭已经当场记录在案,会成为对他的量刑依据。

昨天,经过一天的审理之后,法院没有当庭作出判决。

### 死者老母哭瞎了眼睛

徐宝和王青的残忍,给受害者家庭带来巨大的伤痛。

昨天上午,陈路82岁的老母亲早早赶到了法院,想看看杀死自己亲人的凶手到底长什么样子,虽然自从案发之后,她的眼睛已经完全哭瞎,根本看不见东西了。

参加旁听的还有陈路的大儿子陈伟,这个噩耗,对他来说打击实在太大了。当时,他正在东海的一所重点中学读初三,成绩非常好,但是中考的时候,却几分之差没有考取县里的重点高中。昨天中午,休庭的间隙,陈伟在亲戚的陪伴下走出法庭,两眼倔强地望着天空,不让眼泪掉下来,不说一句话。

“我们不会骂他们,不会和他们吵的。”陈路82岁的老母亲说道:“不然会给公家添麻烦的。”她说:“我知道,公家会给我们一个公正。”

(文中人物均为化名)